



ERRATA

Fica, por meio deste anexo, registrada a correção do cronograma para página e no Edital para CHAMADA INTERNA - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE DOUTORADO SANDUÍCHE NO EXTERIOR (PDSE) - Edital CAPES nº 17/2025:

Onde se lê 7.1 Cronograma do Processo de Seleção Interna: Primeira Chamada:

"...Divulgação do Resultado Preliminar da seleção - 30/10/2025"

Leia-se: "...Divulgação do Resultado Preliminar da seleção - 30/09/2025"

Campinas, 24 de setembro de 2025

Prof. Dr. Odilon José Roble

Diretor da Faculdade de Educação Física

Documento assinado eletronicamente por ODILON JOSE ROBLE, DIRETOR DE UNIDADE UNIVERSITÁRIA, em 24/09/2025, às 09:08 horas, conforme Art. 10 § 2º da MP 2.200/2001 e Art. 1º da Resolução GR 54/2017.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
sigad.unicamp.br/verifica, informando o código verificador:
698663AD D9CB4B48 965B0B09 E5E162D7

